

ΦΥΛΛΟ ΟΔΗΓΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ:

# Curpan®

δισκία 500 mg/TAB για πρόβατα

**ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΟΧΟΥ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΤΟΧΟΥ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΠΑΡΤΙΔΩΝ ΣΤΟΝ ΕΟΧ, ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ:**

Κάτοχος της άδειας κυκλοφορίας:

“Δ. ΚΟΚΚΟΡΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” “PHARMAQUA Ο.Ε.”

Δ. Σολωμού 28, 144 51 Μεταμόρφωση Αττικής

Τηλ. 210-2811282

Email: pharmaqu@hol.gr

**ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΤΙΔΩΝ:**

UPLAB Ε.Π.Ε.

10ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών - Λαμίας

144 51 Μεταμόρφωση Αττικής

**ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:**

**Curpan**, δισκία 500 mg/TAB για πρόβατα

*Φενβενδαζόλη*

**ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΕ ΔΡΑΣΤΙΚΟ(Α) ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ(Α) ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΟΥΣΙΕΣ:**

Κάθε δισκίο (1700 mg) περιέχει:

**Δραστικό(ά) συστατικό(ά):**

Fenbendazole 500 mg

**ΕΝΔΕΙΞΗ(ΕΙΣ):**

Ανθελμινθικό ευρέως φάσματος για τον έλεγχο των αώρων και ενήλικων μορφών των γαστρεντερικών νηματωδών παρασίτων και των παρασίτων των πνευμόνων των προβάτων.

Για την θεραπεία των προβάτων που είναι μολυσμένα με ευαισθητα στις βενζιμιδαζόλες:

*Haemonchus spp., Ostertagia spp., Trichostrongylus spp., Cooperia spp., Nematodirus spp., Bunostomum spp., Chabertia spp., Strongyloides spp., Oesophagostomum spp., Dicyocaulus filaria.*

Το φάρμακο είναι συνήθως αποτελεσματικό κατά της *Moniezia spp.* από τις ταινίες και έχει ποικίλη αποτελεσματικότητα κατά του *Trichuris spp.* των προβάτων.

**ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ:**

Να μην χρησιμοποιείται σε περίπτωση υπερευαισθησίας στο δραστικό συστατικό ή σε κάποιο από τα έκδοχα.

**ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:**

Δεν έχουν αναφερθεί.

**ΕΙΔΗ ΖΩΩΝ:**

Πρόβατα.

**ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ, ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΟΔΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ:**

Για την χορήγηση από το στόμα σε πρόβατα. Η συνιστώμενη θεραπευτική δόση της Fenbendazole είναι 5 mg/kg σωματικού βάρους.

Σωματικό βάρος σε kg	Γαστρεντερικά νηματώδη και παράσιτα πνευμόνων Συνιστώμενη δόση: 5mg δραστική ουσία ανά kg Σ.Β.	Ταινίες. Όταν υπάρχει πρόβλημα στην καταπολέμηση ταινιών απαιτείται διπλασιασμός της δόσης δηλ. 10mg/kg Σ.Β
25	¼ χάπι	½ χάπι
50	½ χάπι	1 χάπι
75	¾ χάπι	1 ½ χάπια

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ:**

Συνιστάται όπως η χορήγηση γίνεται με εκτοξευτήρα, ώστε να εξασφαλίζεται η κατάποσή του. Μέτρα δίαιτας προ ή μετά την θεραπεία δεν είναι απαραίτητα.

Σε περίπτωση επαναμόλυνσης, πρέπει να επαναλαμβάνεται η θεραπεία.

Υπολογίστε το σωματικό βάρος προσεκτικά.

**ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ:**

Κρέας και εδώδιμοι ιστοί: 16 ημέρες

Γάλα: 192 ώρες (8 ημέρες ή 16 αμέλξεις).

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ:**

Να φυλάσσεται σε θέση, την οποία δεν βλέπουν και δεν προσεγγίζουν τα παιδιά

Μη φυλάσσετε σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των 25°C.

Να μη χρησιμοποιείται αυτό το κτηνιατρικό φαρμακευτικό προϊόν μετά από την ημερομηνία λήξης που αναγράφεται στο κουτί.

**ΕΙΔΙΚΗ(ΕΣ) ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ(ΕΙΣ)****Ειδική προφύλαξη για τη χορήγηση στα ζώα:**

Όταν χορηγείται στα πρόβατα, θα πρέπει να δίδεται προσοχή ώστε να μην τραυματιστεί η στοματική ή η φαρυγγική κοιλότητα με την συσκευή χορήγησης.

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΕΝΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ Ή ΑΛΛΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ**

Τα φάρμακα δεν πρέπει να απορρίπτονται μέσω των λυμάτων ή των οικιακών αποβλήτων.

Συμβουλευθείτε τον κτηνίατρό σας για τον τρόπο απόρριψης των χρησιμοποιηθέντων φαρμάκων. Τα μέτρα αυτά αποσκοπούν στην προστασία του περιβάλλοντος.

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΙΑΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ ΟΔΗΓΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ**

22-9-2016

**ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:**

Μπορεί να μην κυκλοφορούν όλες οι συσκευασίες.